Nie ma rutsa w domenie.

Derywatywy i integrale.

Dewiacja standardowa.

Liczba negatywna.

Wstawić mina żeby wyliczyć warians.

Odwrotny matrix.

Siries jest conwergent.

Jak funkcja ma turning pointa to derywatywa jest 0.

Jak funkcja jest conkejw ap to derywatywa jest inkrizing.

No, policz integrala żeby mieć eria!

Ritejki i rjitejkersi.

Jezeli mamy zadanie dotyczace arganda, to assumujemy, ze tan[arg] = y/x i na tej podstawie zawsze rozwiazujemy? 

Ad Paper 1 z 2005 task 2 - jezeli to robie bez rysowania funkcji;) - rozpatruje 2 przypadki, ale jak to potem simplifajować? 

Ad m8 task  3a  - mamy udowodnic, ze kat miedzy [u+v and u] =0,5 tego miedzy u and v - to sie da zrobic przez u.v=abs[u]*abs[v]*cos[a], podstawiajac symbole pod koordynaty u i v? 

to be continued...  (perhaps with a little help from those whom it may concern :)  )

